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إجابات تمارين كتاب الطالب للوحدة الأولى

 الأعداد الموجهة ✦ تمارين 1-1
)هـ( −2.5 ) د ( −0.2	 ) ج ( −5.3	 )ب( 4.7	 )  أ  ( 2	 	)1

)هـ( −2.37 		 ) د ( 5.5 ) ج ( −5.5	 )ب( −3.5	 )  أ  ( 1.5	 	)2

)هـ( −3.3 ) د ( −1.1	 ) ج ( 6.6	 )ب( −7.4	 )  أ  ( 11	 	)3

)هـ( −2.13 ) د ( −6.9	 ) ج ( −6.1	 )ب( 4.7	 )  أ  ( 4.1	 	)4

−1 س° 	)5

) د ( −9 ) ج ( −6.4	 )ب( 0.4	 )  أ  ( −2.5	 	)6

) د ( -1 ) ج ( 15.4	 )ب( 6.2	 )  أ  ( -8.1	 	)7

+3.4−1.2−
5.11.73.9

1.3-4.7-2.5-

	)8

)هـ( 4.8 ) د ( 44.16	 ) ج ( -2.3	 )ب( -9.6	 )  أ  ( 22.08	 	)9

)هـ( −7 			  ) د ( 13 ) ج ( 1.44	 )ب( −0.9	 )  أ  ( −8.1	 	)10

×3.20.6-
1.5-4.8-0.9
2.5-8-1.5

	)11

) ج ( 1.5 )ب( −24	 )  أ  ( 6	 	)12

) د ( −1.3 ) ج ( 9	 )ب( −7.5	 )  أ  ( −10	 	)13

) د ( -35 ) ج ( 4.6	 )ب( -2.4	 )  أ  ( 5.76	 	)14

أحدهما يساوي 4 والآخر −5. ولا نستطيع أن نحدد أيهما ف وأيهما ع. 	)15

 الجذور التربيعية والجذور التكعيبية ✦ تمارين 2-1
				  18 < ��� ) ج ( 17 >  	16 < ��� )ب( 15 >  	5 < �� )  أ  ( 4 >  	)1

13 < ��� )هـ( 12 >  	10 < ����) د ( 9 >   	

لأن 36 = 216 > 305 و 37 = 343 < 305 	)2

)هـ( 17 				   ) د ( 5 ) ج ( 20	 )ب( 6	 )  أ  ( 13	 	)3

				   10 < ��� �) ج ( 9 >  	7 < ��� �)ب( 6 >  	5 < ��� �)  أ  ( 4 >  	)4
4 < ���� �)هـ( 3 >  	7 < ��� ) د ( 6 > �
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)ب( 1600 )  أ  ( 212 = 144 > 160 و 213 = 169 < 160	 	)5

)ب( 11 )  أ  ( 35	 	)6

10 > ��� �� = 5، 210 = 100 لذلك � � 	)7

)هـ( 1.9 			  ) د ( 12 ) ج ( 6.8	 )ب( 4.5	 )  أ  ( 25	 	)8

)هـ( 21.54 ) د ( 8.57	 ) ج ( 5.85	 )ب( 10.39	 )  أ  ( 7.42	 	)9

 الأسس ✦ تمارين 3-1
1

) د ( 625 ) ج ( 125	 	1
)ب( 25 	15 )  أ  (  	)1

)هـ( 343 				   ) د ( 1 	17 ) ج (  	1
)ب( 49 )  أ  ( 49	 	)2

1
) د ( 12 	18 ) ج (  	 1

)ب( 100 	14 )  أ  (  	)3
1

) و ( 400 	 1
)هـ( 225 	

1 )4( 	1 )3( 	1 )2( )  أ  ( )1( 1	 	)4

)ب( أ0 = 1

3 4
5 ) ج (  	13 1

3 )ب(  	1 3
4 )  أ  (  	)5

)هـ( 0.001 ) د ( 0.01	 ) ج ( 0.1	 )ب( 0.04	 )  أ  ( 0.2	 	)6
)هـ( 02 			  ) د ( 4−2 ج( 2−2	 )ب( 1−2	 )  أ  ( 32	 	)7

) ج ( 10−2 )ب( 92	 )  أ  ( 112	 	)8

 استخدام الأسس ✦ تمارين 4-1
)هـ( 64 				   ) د ( أ7 ) ج ( 610	 )ب( 76	 )  أ  ( 55	 	)1

)هـ( ب7 				   ) د ( 62 ) ج ( أ5	 )ب( 68	 )  أ  ( 82	 	)2
)هـ( 27 			  ) د ( 2−5 ) ج ( 210	 )ب( ك	 )  أ  ( 33	 	)3

)هـ( 2−2 				   ) د ( 22 ) ج ( 2−2	 )ب( 1−2	 )  أ  ( 2	 	)4
1

)هـ( 144 				   1
9 ) د (  ) ج ( 64	 )ب( 35	 )  أ  ( 78	 	)5

) د ( 3 ) ج ( −3	 )ب( −2	 )  أ  ( 2	 	)6

	117‎ 649 ) ج ( )ب( 49	 )  أ  ( 649 117	 	)7

)ب( 102 ÷ 42 = 62، 10 – 4 = 6 )  أ  ( 54 ÷ 24 = 34، 5 – 2 = 3	 	)8

 33 )2( )ب( )1( 7−3	 			 		 )  أ  ( 3−2 و 5−3 	)9
) د ( 510 ) ج ( د3	 )ب( أ3	 )  أ  ( 22 أو 4	 	)10



30
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82 )5( 				   122 )4( 	82 )3( 	62 )2( )  أ  ( )1( 42	 	)11

)ب( )2م(ن = 2م ن، الأس هو م × ن.

1 كيلوبايت
8 ) د (  ) ج ( كيلوبايت × كيلوبايت أو كيلوبايت2	 )ب( 32 كيلوبايت	 )  أ  ( 4 كيلوبايت	 	)12

) د ( 6 ) ج ( 4	 )ب( 2	 )  أ  ( 2	 	)13

تمارين ومسائل عامة

) د ( −2.1 ) ج ( −9.2	 )ب( −2.5	 )  أ  ( 3	 	)1

) د ( 0.1 ) ج ( 12	 )ب( −14.7	 )  أ  ( 16	 	)2

) ج ( −5.625 )ب( 2.5	 )  أ  ( 11.25	 	)3

) ج ( 2.5 )ب( -6.3	 )  أ  ( -3.6	 	)4

19 <��� )ب( 18 > 	11 <��� )  أ  ( 10 > 	)5

7 < ���� ) د ( 6 > 			 5 < ���� ) ج ( 4 > 	

)ب( 6 )  أ  ( 14	 	)6

	15.8 	)7

8.2 	)8

 = 10 و 3 × 10 = 30 �����  ،32 < ���� < 31 	)9

) د ( 0.04 ) ج ( 0.25	 )ب( 0.25	 )  أ  ( 0.5	 	)10
1

) د ( 144 	16 ) ج (  	18 )ب(  	19 )  أ  (  	)11

)ب( 1001.1 	5 1
4 )  أ  (  	)12

)هـ( 010 		 ) د ( 3−10 ) ج ( 2−10	 )ب( 310	 )  أ  ( 210	 	)13
)هـ( ن−1 				   ) د ( أ−2 ) ج ( 37	 )ب( 38	 )  أ  ( 59	 	)14

) د ( 2−5 ) ج ( 220	 )ب( 215	 	12 )  أ  ( 2−1 أو  	)15
)هـ( أ−2 				   ) د ( أ5 ) ج ( أ2	 )ب( أ−2	 )  أ  ( أ6	 	)16

) ج ( ن )ب( أ−2	 )  أ  ( 34	 	)17

) د ( 2 ) ج ( 7	 )ب( -1	 )  أ  ( 0	 	)18


